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PROTOKÓŁ
 

Z ZEBRANIA WIEJSKJEGO SOŁECTWAPOGWIZDÓW,
 

KTÓRE ODBYŁO SIĘ W DNIU 15 WRZEŚNIA 2016 ROKU
 

Zebranie wiejskie rozpoczęło się o godz. 172o i trwało do godz. 19°°. 

W zebraniu wiejskim uczestniczyły osoby zainteresowane sprawami Sołectwa według 

załączonej listy obecności. 

Ad. 1 

Przewodniczący Zebrania Aleksander Matysiak otwierając zebranie wiejskie przywitał 

wszystkich zgromadzonych. Następnie przedstawił proponowany porządek obrad : 
1. Otwarcie zebrania. 
2. Wybór protokolanta zebrania. 
3. Uchwalenie zmiany wniosku do Funduszu Sołeckiego na rok 2016. 
4. Uchwalenie wniosku do Funduszu Sołeckiego na rok 2017. 

5. Dyskusja i sprawy różne. 

6. Zakończenie zebrania.
 
Mieszkańcy jednogłośnie przyjęli zaproponowany porządek obrad.
 

Ad .2 
PrzewodniczącyZebrania Aleksander Matysiak wskazał, iż zgodnie ze Statutem Sołectwa 

Pogwizdów, stanowiącego załącznik do uchwały nr VIII/65/20l4 Rady Gminy Hażlach z dnia 
12 listopada 2014 roku, poprowadzi dzisiejsze zebranie. Następnie wyznaczył protokolanta, 

którym został pracownik Urzędu Gminy Sylwia Lebioda. 

Mieszkańcy jednogłośnie przyjęli w/w propozycję. 

Ad. 3 
Przewodniczący Zebrania Aleksander Matysiak przedstawił wniosek Rady Sołeckiej 

o zmianie przedsięwzięć przewidzianych do realizacji w ramach funduszu sołeckiego 

na 2016 rok. Wniosek stanowi załącznik nr l do protokołu. 

Mieszkańcy przychylili się do w/w wniosku. 

Przewodniczący Zebrania Aleksander Matysiak odczytał, a następnie poddał pod 
głosowanie uchwałę nr 112016 Zebrania Wiejskiego Sołectwa Pogwizdów z dnia 
15 września 2016 roku w sprawie zmiany uchwały nr 2/2015 z dnia 22.09.20l5r. , którą 

mieszkańcy jednogłośnie przyjęli. Uchwała stanowi załącznik nr 2 do protokołu . 



Ad.4 
Przewodniczący Zebrania Aleksander Matysiak poinformował, że wysokość środków 

przypadających Sołectwu Pogwizdów do wykorzystania w 2017 roku wynosi 27.087,46 zł. 

Następnie przedstawił wniosek Rady Sołeckiej, która w przyszłym roku ze środków funduszu 
sołeckiego proponuje wykonać następujące przedsięwzięcia: 

l.	 Wykonanie dokumentacji oraz budowa placu do ćwiczeń Street Workout etap II ­
7.000,00 zł; 

2.	 Organizacja imprezy integracyjnej dla mieszkańców sołectwa - Pogwizdołki 2017 ­
7.000,00 zł ; 

3.	 Zakup namiotu na potrzebę organizacji imprez - 4.500,00 zł; 

4.	 Dofinansowanie Gimnazjum w Pogwizdowie w sprzęt sportowy poprzez zakup materacy 
do ćwiczeń - 2.500,00 zł; 

5.	 Dofinansowanie Szkoły Podstawowej w Pogwizdowie w sprzęt sportowy poprzez zakup 
bramek aluminiowych do gry w piłkę nożną - 4.500,00 zł; 

6.	 Poprawa estetyki wokół gimnazjum poprzez zakup drzewek - 1.587,46 zł. 

Mieszkańcy przychylili się do w/w wniosku. 

Przewodniczący Zebrania Aleksander Matysiak zwrócił się z zapytaniem czy są mne 
propozycje dotyczące przedsięwzięć, które mogą być wykonane w ramach funduszu. 

Mieszkańcy nie złożyli innych wniosków. 

Przewodniczący Zebrania Aleksander Matysiak poddał pod głosowanie wniosek Rady
 
Sołeckiej, który mieszkańcy jednogłośnie przyjęli. Wniosek stanowi załącznik nr 3
 
do protokołu.
 

Przewodniczący Zebrania Aleksander Matysiak odczytał, a następnie poddał
 

pod głosowanie uchwałę nr 2/2016 Zebrania Wiejskiego Sołectwa Pogwizdów z dnia
 
15 września 2016 roku w sprawie uchwalenia wniosku o przyznanie środków z funduszu
 
sołeckiego, którą mieszkańcy jednogłośnie przyjęli. Uchwała stanowi załącznik nr 4
 
do protokołu .
 

Ad.5
 

Mieszkańcy przeprowadzili dyskusję na temat spraw dotyczących ich społeczności lokalnej,
 
w trakcie której:
 
l .	 Wójt Grzegorz Sikorski udzielił odpowiedzi na ich zapytania dotyczące: wykonania 

przejścia dla pieszych na ulicy Cieszyńskiej w rejonie skrzyżowania 

z ulicą Zagrodową i ulicą Kolejową; wykonania odwodnienia i nawierzchni asfaltowej 
na ulicy Gdańskiej; budowy centrum handlowego pomiędzy ulicą Cieszyńską 

i ulicą Kolejową; rozbudowy oświetlenia ulicznego na terenie Gminy; przejęcia ulicy 
Północnej; przebudowy ulicy Frysztackiej w Cieszynie; wyznaczenia strefy ograniczenia 
prędkości do 30krnlh obejmującej ulicę Zagrodową, Krakowską, Gdańską, Warszawską 

i Myśliwską; 
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2.	 wskazali na konieczność : 

l) wykonania odwodnienia i nawierzchni asfaltowej na ulicy Gdańskiej ; 

2) przesunięcia zjazdu z ulicy Cieszyńskiej, w miejscu projektowanego centrum 

handlowego; 

3) wykonania oświetlenia na ulicy Gdańskiej;
 

4) zwiększenia zakresu wykaszania traw na poboczach przy drogach gminnych;
 
3.	 radny Powiatu Cieszyńskiego Grzegorz Konieczny wypowiedział się na temat 

możliwości przesunięcia zjazdu z ulicy Cieszyńskiej w miejscu projektowanego centrum 
handlowego oraz przebudowy ulicy Frysztackiej w Cieszynie; 

4.	 Przewodniczący Zebrania Aleksander Matysiak udzielił odpowiedzi na ich zapytania 
dotyczące utwardzenia ulicy Wierzbowej frezem z przebudowy ulicy Frysztackiej 
w Cieszynie. 

Ad. 6 
W związku z wyczerpaniem punktów porządku obrad Przewodniczący Zebrania zakończył 

Zebranie Wiejskie. 

Protokolant: ,;fzb:c:;L:iQ	 Przewodniczący Zebrania: 

~o~s 
S o łec twrpćlJ 

t\ k k ander Matysiak 

3 




